38mm”

AEEHO—T SYT EDL
o4 ‘
—L . %
X DA | =} T
LT |
[

X m ($=1/60) Dmn_g M12x150

DA v —E{TEEH

38mm’

bo%ﬂEUﬁ
Cb AR ab %fmalozg; MEED G 6AEO—T E #T.,
<z - 777 DT i Y Mima a - L
LR PABHED— (=T B TEE # DI120x125x4. 5 ) T
8 i

[t / *f i afstn—7 /I7vB.N
: | \ | b4 M12x150
Bty b | | F4E- PR A v — B
37. 5mmE | 1.
| | = T
\ | X e
38mn’ &> E4A3 U R | S | = g R 69
\ o \
\ | #
\ S ‘;////
A8 69 $5 1w S 3 ‘ AN asEEes
LTy } g } HL5MIER
| *© i M8x32
i i SmAE- &y NER{TEESR
T FYA— b O125x125x4. 5 } } AR D— T
| u8> ‘ 38mm’ b4
\ - \ LT 4-D10 L EDE
| | o J
i‘— i—m — I ——
o B S i 3
8 f* lg ‘t’ u _ ¥ §
— H ] . o —
T = (L] )8
85 8-D10 {2 — - (EEEES EEE oy NERAHEEAR
01600 | _ Hoop 4-D10 400 ST 6-D10 400
2676 ‘ 1000 1800 -
XPRER LT AR Y T, ‘
= 5 6-D16 [l S - ~
E & ($=1/60) o g it
AR
Bi v — jist et
& m (S=1/60) ﬂ 3“ D ssres
b % 188 69 il
H .,
“ e == PB4 - Ry MEUTEEAA
74BN . ARie B—nNwH L
M12x150 B — /Ry o )L y IV RYAR—PBN L < e o <RESE>
& M24x190 S . S E ‘ —NnNy gL @j; BREOBNDH DB~ DOHREE. NEBIEE o FUKEORERMRIC K Y THOBKIEL
i -4 T° F*ﬂ"l’o— i - ! 7 ! \ AV ) — b RBEOBBOBRAAHY TTOTHEIRE. KEEWETH>TLESL,
= ) i d m ‘ N BLIZ&K2KEBEVRETEZ 24 - EEOBBICOVLWTAHEEFZEVIRLET .
éﬁa‘u v 7 ji =1 N\
| ) \ e \
¢ H€y kBN , ==t N
““Mé%;TQE BTy T | AT
SmAE - 7 4 v —E{TEEH It T R R— MRS fE4 - BTE S BT EEH 4 D L — R Bt 54 hJ L—RE{TEEHA

2
ﬁ_\,{

FS—CFE Ho000 | No. Fscfhol
(BEF&H) AHE : BASTERE RERES - AETHCED CRENICEN,

(R EHHEME KN/ T DBE. JFE @MixTI\S




